

UNITED STATES PATENT OFFICE
CERTIFICATION OF CORRECTION

Patent No. 2,982,261

May 2, 1961

Cleo L. McClintock

It is hereby certified that error appears in the above numbered patent requiring correction and that the said Letters Patent should read as corrected below.

In the grant, line 2, for "assignor to Edward M. Nelson, of Colton, Oregon," read -- assignor of one-third to Edward M. Nelson, and one-third to Bill J. Whitley, both of Colton, Oregon, --; line 11, for "Edward M. Nelson, his heirs" read -- Cleo L. McClintock, Edward M. Nelson, and Bill J. Whitley, their heirs --; in the heading to the printed specification, lines 3 and 4, for "assignor to Edward M. Nelson, Colton, Oreg." read -- assignor of one-third to Edward M. Nelson, and one-third to Bill J. Whitley, both of Colton, Oreg. --.

Signed and sealed this 31st day of October 1961.

(SEAL)
Attest:

ERNEST W. SWIDER
Attesting Officer

DAVID L. LADD
Commissioner of Patents